
  الحساب المثلثي          تقنیات الكھرباءعلوم  ى باكالأول    
 

 2014/2015السنة الدراسیة ثانویة المغرب العربي التقنیة التأھیلیة                                                   س. الشریف : الأستاذ
 

  :1 نتمري
1( x  وy  1عددان حقبقبان بحیث

2
tgx  1و

3
tgy    .

xاحسب  y  
2( a وb  0عددان حقیقیان بحیثa   0وb و

4
a b


 و. 3 2 2tga tgb           احسبa وb  

  :2تمرين 
3بین أن  1

cos .cos
5 5 4

 
   

3استنتج أن  )1 1
cos cos

5 5 2

 
   

cosاستنتج  )2
5

  3و
cos

5

  

  : 3تمرين 

بین أن : )1
2

3
cos sin

12 12 2

    
 

  

2وأن 2 3
cos sin

12 12 2

 
   

استنتج أن : -أ )2
cos sin

12 12 3
cos sin

12 12

 

 





 

tanحدد قیمة  -ب         
12

 

  : 4تمرين 
x 0عدد حقیقي حیث

2
x


   

1بین أن  )1 cos 2
tan

sin 2

x
x

x


  

tanاستنتج قیمتي  )2
12

  وtan
8

  

  : 5تمرين 
نعتبر المعادلة   2: 2cos 3 sin 2 1 0E x x    

بین أن :   -أ )1  2cos 2 0
3

E x
    

 
  

استنتج حلول المعادلة  - ب E  على المجال

;
6 3

I
     

 

 المتراجحة : Iحل في المجال  )2
22cos 3sin 2 1 0x x    

  لدينا:منxبین أنه لكل    : 6التمرين 
1( 3cos3 4cos 3cosx x x  
2( 3sin 3 3sin 4sinx x x  
3( 4 2 2 4cos 4 cos 6cos sin sinx x x x x   

  : 7التمرين 
ثم في المجال حل في المجموعة  ;I     كل

  من المعادلات التالیة :

1( 2 sin 2 1 0
5

x
    
 

 

2( cos 3 cos 0
3 6

x x
          

   
 

3(   tan 2 1
4

x
    

 
 

  : 8التمرين 
 لدينا :  من  xبین أنه لكل  )1

 21 2
1 sin 3 cos cos 2

2 3
x x x

     
 

  

المعادلة :  حل في  )2 2sin 3 cos 2 2x x    

  المتراجحات التالیة : Iحل في المجال  : 9التمرين 

1( 2sin cos 3sinx x x      ،2 ;
2

I
    

 

2( 
tan 3

0
2 cos 1

x

x





      ، ;3I    

3(  24sin 2 2 3 cos 4 3x x     ،

 ;2I    
  حیث  عدد حقیقي  : 01التمرين 

                       0
2

    2و 2
cos

2
 
   

   ثم استنتج قیمة  cos2احسب  )1
   sinاحسب  )2
نعتبر التعبیر  )3   2 2 cos 2 sinP x x x     

a.  بین أن   2 2 2 sin cos cos sinP x x x      

b.  حل في  المعادلة  2 2P x    ثم مثل
  الحلول على الدائرة المثلثیة

c.  حل في المجال 0;  المتراجحة  2 2P x    

نضع  من  xلكل    :11 التمرين 
  cos3 2cos sin 2 3sinP x x x x x    

لدينا:من  xبین أن لكل   -أ )1
 2cos3 cos 4cos 3x x x  

استنتج أن :   -ب    2cos sin 4cos 3P x x x x    
المعادلة  حل في   -أ )2  0P x  

حل في المجال   -ب 0;  المتراجحة  0P x   

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




